

北洋三部曲曝光！姜文将拍终结篇《侠隐》

“我的电影一直寻找真相”



|||《侠隐》再造民国北平

《一步之遥》上映后，姜文下一部拍什么一直备受关注。此前，他表示自己会将“北洋三部曲”进行到底，曾被报道筹备很久的《施剑翘》无论年代背景还是类型都比较符合上述情况。4月13日，姜文在其导演生涯二十年活动晚宴上揭开谜底，宣布新片为《侠隐》。《侠隐》改编自张北海的武侠小说，讲述了一位青年侠客1936年回国为师门报仇的故事，故事背景发生在民国时期的北京，当时日本尚未入侵，北平鱼龙混杂。从《让子弹飞》里的北洋南国到《一步之遥》的北洋东国，再到《侠隐》的北洋北国，姜文“北洋三部曲”横跨北洋中国。小说《侠隐》被称为“老北京的哀悼之作”，被认为是民国北平繁华的顶点，据悉，姜文将在影片中重新打造一个老北京，再现昔日北平。

早在《太阳照常升起》之后，就传出姜文执导《侠隐》的消息，影片男主角甚至一度盛传是金城武。与《让子弹飞》和《一步之遥》相隔四年不同，这一次姜文可能不会让影迷等太久，晚宴现场，《侠隐》编剧何冀平女士“主动”交代将于下个月递交新剧本。

|||“阳光灿烂”二十年了

讲述一代人的青春成长的《阳光灿烂的日子》1994年在第51届威尼斯国际电影节首度亮相就震惊世界影坛，影片荣获第51届威尼斯国际电影节最佳男演员奖，并被《时代》周刊评为1995世界年度十大佳片第一名。《阳光灿烂的日子》国内首度亮相是在杭州，1994年10月，姜文携《阳光灿烂的日子》来到杭州出席“姜文个人影展·姜文电影艺术研讨会”，各种压力下，当时尚未在国内上映的“阳光”有了在杭州放映的机会。此后，影片在全国上映并取得了当年的票房冠军。“我对杭州一直充满敬意，这是一个值得尊敬的地方，有很多值得尊敬的人。”二十年后，姜文重返杭州谈起这段往事。

作为华语影坛最受瞩目的导演之一，姜文出手谨慎、部部不凡，处女作《阳光灿烂的日子》

本报综合消息 近日，姜文导演生涯二十年的纪念活动在杭州举行，出席活动的主角姜文宣布新片为《侠隐》，与前两部作品《让子弹飞》、《一步之遥》共同构成“北洋三部曲”。活动现场，《侠隐》编剧何冀平表示下个月她将递交剧本，盛赞姜文非常尊重编剧，是“对编剧最好的导演”。继1994年《阳光灿烂的日子》杭州放映后，姜文导演携四部作品重返杭州，“我非常愿意作为活体解剖的例子，让大家谈谈电影，这是很开心的事”，姜文笑言，有人认为他的五部作品其实是一个故事，而他所探究的一直是真相到底在哪个方向。

技惊四座，此后每一部作品均充满了对历史及现实的反思并以其丰富的文本、独特的风格超越了商业片与艺术片的划分，引发爆炸性的反响。“今天来到这里的都是曾经帮助过我的人”，活动现场，姜文与从世界各地赶来的朋友以及五部影片的主创回顾了自己二十年导演生涯。回忆起《太阳照常升起》一度面临的资金困难，姜文表示，影片一度停拍直到资深电影人、被称为台湾“电影教母”的焦雄屏女士介绍他认识了英皇集团的杨受成及利雅博。“外界喜欢把我描述成不近人情的艺术家，当时很多人说超周期超预算，事实是，原定的投资金额只到了三分之一，所以钱花完了片子才没拍完。”幸好遇到了焦雄屏、杨受成和利雅博，三人挺身而出，才有了《太阳照常升起》这样一部与众不同的电影。出席晚宴的焦雄屏表示，所有姜文的活动她都愿意参加，一向对姜文欣赏有加的她盛赞姜文是“中国电影的辉煌”。

|||拍了五部作品不算高产

二十年五部作品，姜文直言自己确实拍得很慢，“一听说开研讨会，我就想五部片子一下子看完了，说来有些愧疚”。不过除了奖项、票房，有专业上的研讨是很必要也是很幸运的，“我愿意作为活体解剖的例子让大家谈谈电影，这是很开心的事”。

在姜文看来，自己真正拍摄电影的周期并不漫长，国际顶级制作的《一步之遥》100天就拍完了，真正花时间的其实是在剧本的筹备上，其中很大原因在于他不愿意去选很多人都会选的、很容易的路径。“《阳光灿烂的日子》拍文革，文革是有很多既定路径的，比如灾难片，但那样就没意思了。”

从《阳光灿烂的日子》到《一步之遥》，很多人认为姜文所有电影拍的其实都是一个故事，姜文表示他所有电影都在追寻真相，“《一步之遥》里王志文饰演的王天王就停留在了一个背离真相的方向，马走日会天真地认为，不能像王天王那样，不能为了眼前利益背离真相”，姜文说，“我所有的电影可能都在探讨到底真相在哪个方向。”

因协议未签字盖章
周星驰向华谊索票房分红败诉

本报综合消息 4月15日，记者从北京市三中院获悉，为讨《西游降魔篇》的12.48亿元人民币票房分红，周星驰的公司将华谊兄弟传媒股份有限公司（简称华谊）告上法庭，法院下午一审宣判驳回周星驰公司全部诉求，原因是其中一份协议未签字盖章。

原告威盈投资有限公司是著名影星周星驰的控股公司，其称，2012年制作了电影《西游降魔篇》，并先后与华谊签订了合作协议书和补充协议。由于对影片市场评估较好，周星驰曾与王忠军口头商定，若票房收入超5亿元，华谊兄弟公司可给予原告票房分红。后就票房分红问题，双方通过邮件签了第二份补充协议。

截至2013年8月30日，该片实现票房收入12.48亿元人民币。因此，原告认为根据协议，华谊应给其分红和收益共计1.77亿，但被告只给了8千多万。为此原告告诉至法院，要求判令被告支付收益分配款8610万元人民币。

庭审中，被告华谊否认第二份协议成功签署并生效，且称取得票房收入不足5亿。

经审理，法院认为，合同的签订应以签字盖章生效，原被告间的第二份协议均是电子邮件往来，虽然写明了有签约意向，但最终未履行双方签字盖章手续，合同无效，驳回原告全部诉讼请求。

魏晨恋情遭曝光
回应：皇上不急太监急

本报综合消息 4月15日，魏晨与大学同学恋情曝光。据悉，目前魏晨正与曾经的大学同学同居，两人被拍到在爱巢甜蜜相拥，此前还同游韩国，而魏晨女友正是担任其创办公司监事的于某。

随后，魏晨发布微博称：“不用好奇，其实，每个正常人的生活都差不多！”疑似承认恋情。同时，魏晨还写道：“既然是皇帝的事情，就让皇帝操心吧。日夜奔波的公公们，已经辛苦了，就别着急瞎操心了”，疑讽刺曝光恋情的狗仔们，称他们是“皇上不急太监急”。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司2015年第二批新建住宅供电配套工程施工招标

招标单位:国网湖北省电力公司咸宁供电公司;项目名称:国网湖北省电力公司咸宁供电公司2015年第二批新建住宅供电配套工程施工;公告时间:2015年4月14日至2015年4月20日(节假日除外);招标方式:公开招标;招标范围:供电配套工程施工;预计总投资总额:一标段:约76,610,371万元;二标段:约120,587,133万元;三标段:约81,780,665万元。

标段名称:一标段:咸宁碧桂园柏林二期8、9、10#楼公变10KV配电工程;二标段:丹桂天下一期公变10KV配电工程;三标段:碧桂园淦河崇阳10KV配电工程

预计开工日期:2015年5月;工程质量要求:合格;资格审查方式:采用资格后审;本项目不允许联合体投标

投标人必须具备的最低企业资质等级条件:投标人应为具有独立法人资格且根据商业法规经营的国内企业实体;具备承担本次施工的资质条件、能力和信誉;电力工程施工总承包叁级及以上"或"送变电工程专业承包叁级及以上"资质和承装(修、试)电力设施许可证五级以上资质。项目经理必须具备的最低资格等级条件:具有机电工程二级及以上建造师。一个投标企业可同时报名电力工程多个标段的项目(但项目经理不得重复)。报名方式:登录咸宁市招投标信息网并下载网员申请登记表(附有关文件资料)予以填报(网

国网湖北省电力公司咸宁供电公司2015年第一批新建住宅供电配套工程施工(二次)

招标单位:国网湖北省电力公司咸宁供电公司;项目名称:国网湖北省电力公司咸宁供电公司2015年第一批新建住宅供电配套工程施工(二次);公告时间:2015年4月14日至2015年4月20日(节假日除外);招标方式:公开招标;招标范围:供电配套工程施工;预计总投资总额:一标段:约73,965万元;二标段:约91,8095万元;

标段名称:一标段:咸宁市三昧舒屋公变10KV配电工程;二标段:咸安区凤凰山公租房公变10KV配电工程

预计开工日期:2015年5月;工程质量要求:合格;资格审查方式:采用资格后审;本项目不允许联合体投标

投标人必须具备的最低企业资质等级条件:投标人应为具有独立法人资格且根据商业法规经营的国内企业实体;具备承担本次施工的资质条件、能力和信誉;电力工程施工总承包叁级及以上"或"送变电工程专业承包叁级及以上"资质和承装(修、试)电力设施许可证五级以上资质。项目经理必须具备的最低资格等级条件:具有机电工程二级及以上建造师。一个投标企业可同时报名电力工程多个标段的项目(但项目经理不得重复)。报名方式:登录咸宁市招投标信息网并下载网员申请登记表(附有关文件资料)予以填报(网

小伙中564万 家人“组团”来领奖

4月12日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2015041期开奖，当期双色球开出17注一等奖，单注金额为564万元。深圳彩民中得其中1注一等奖，中出一等奖的站点为龙岗区坪山街道金碧路269号(金田百货门口)第83022503投注站，中奖票为8元单式自选票。

开奖翌日上午，深圳福彩中心兑奖大厅迎来了亲友簇拥的“幸运儿”——一名89岁的四川小伙子小

陈。小陈略显拘谨，在一边埋头办理兑奖手续，言语不多，脸上的微红暗示着他内心的激动。倒是同来的父亲及众亲友介绍了“幸运儿”的情况：小陈来深多年，之前在深圳龙岗读书，后来也在龙岗工作。自2010年以来，小陈一直购买福彩“双色球”，一般每次单选3-4注，自选，守号，相信自己的感觉，至今已买了4、5年。在本期投注前，小陈曾想放弃之前“守号”号码另选，但最终仍是买了多期

以来的“守号”号码。而也正是这一念，成就了头奖天降的幸运。小陈父亲表示，目前小陈仍没过多考虑中奖后的生活，不计划改变原来的生活轨迹，以后再慢慢考虑。

来源:深圳福彩

今日开奖

双色球

4.45 亿元

福彩“3D”第098期

3 0 9

热烈祝贺通山县一彩民喜中中福在线“连环夺宝”游戏25万元大奖！

福彩“七乐彩”第042期	福彩“22选5”第098期
02 07 14 16 17 20 22 18	01 05 15 18 21